
 
 

 

A 20 ÉVES DEUTSCHE TELEKOM IT SOLUTIONS ISMÉT MAGYARORSZÁG 
LEGVONZÓBB IT-MUNKÁLTATÓJA 

 

Budapest, 2026. május 11.  

A Deutsche Telekom IT Solutions (DT-ITS) idén ünnepli fennállásának 20. évfordulóját, és a 
jubileumi évet egy rangos szakmai elismeréssel koronázza meg. A Randstad Employer Brand 
Research 2026-os magyarországi kutatásában az összes iparágat vizsgáló rangsorban a 
vállalat a 2. helyen végzett, míg az IT-szektorban - immár második egymást követő évben - az 
1. helyet szerezte meg. 

A tavalyi történelmi első helyezés után az idei eredmény is azt bizonyítja, hogy a vállalat 
munkáltatói vonzereje nem egyszeri siker, hanem egy tudatosan felépített, értékalapú stratégia 
eredménye, amely húsz év tapasztalatára és elkötelezett munkájára épül. 

A kutatásról 

A Randstad Employer Brand Research a világ egyik legátfogóbb és leghitelesebb munkáltatói 
márkakutatása, amelyet idén 34 országban végeztek el. A 2026-os magyarországi eredmények 
alapján az összes iparág győztese a LEGO Group lett, a 2. helyen a Deutsche Telekom IT 
Solutions végzett, a dobogó 3. fokára a BMW Group került. A díjakat a Randstad Hungary 2026. 
május 7-én, a 13. alkalommal megrendezett Randstad Award VIP Event keretében adták át. 

Technológiai átalakulás és emberi felelősség 

Az IT-szektor történetének egyik legnagyobb átalakulását éli: a mesterséges intelligencia 
alapvető szakmai készséggé válik, az AI-ügynökök és az autonóm rendszerek formálják azt, 
ahogyan a vállalatok működnek és ahogyan maga a munka definiálódik. A DT-ITS ebben a 
környezetben egyre szelektívebben toboroz, miközben meglévő munkatársait folyamatosan 
átképzi és új szerepekbe helyezi. 

„Ez az elismerés talán még többet jelent ma, mint bármikor korábban. Ez az átalakulás hatalmas 
lehetőségeket teremt - de hatalmas felelősséget is. Az emberek ma is olyan cégekhez akarnak 
tartozni, ahol a technológiai erő emberi szívvel párosul. Ez a díj is azt mutatja, hogy a Deutsche 
Telekom IT Solutions ilyen hely.” - mondta el Kónya László, a Deutsche Telekom IT Solutions 
ügyvezető igazgatója. 

Az ember az első: következetesen, húsz éve 

A DT-ITS munkáltatói vonzerejének alapja az a szemlélet, amelyet a vállalat megalakulása óta 
következetesen képvisel: a munkatársak fejlődése, elkötelezettsége és jólléte az első számú 
prioritás. 

„A rugalmas, bizalmon alapuló munkakörnyezet - köztük a hazai átlagnál szélesebb körű home 
office lehetőségek -, a befogadó vállalati kultúra és az értelmes munka együttesen járulnak hozzá 
ahhoz, hogy a közel 5500 magyarországi kollégánk elismerően nyilatkozzon munkahelyéről. Ez 



 
 

felelősség - a jubileumi év és az ismételt díj pedig azt mutatja, hogy jó úton járunk: biztonságos, 
értékvezérelt és jövőálló munkahelyet építünk ma éppúgy, mint húsz évvel ezelőtt." - tette hozzá 
Belley Éva, a Deutsche Telekom IT Solutions ügyvezető igazgatója és HR vezetője. 
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A Deutsche Telekom IT Solutions  

Magyarország legnagyobb IKT-munkaadója, a Deutsche Telekom IT Solutions (korábban IT-Services Hungary, 
ITSH) a Deutsche Telekom Csoport tagja és a németországi székhelyű Deutsche Telekom IT leányvállalata. A 2006-
ban alakult, mára 5500 fős cég az informatikai és telekommunikációs szolgáltatások széles körét nyújtja. A vállalat 
a PwC Magyarország független felmérése alapján a legvonzóbb magyarországi munkahelyek közé tartozik, a 
Randstad Employer Brand Research 2025 magyarországi kutatása alapján Magyarország legvonzóbb 
munkáltatója, amelyet technológiai vállalatként elsőként nyert el. A cég folyamatosan fejleszti négy – budapesti, 
debreceni, pécsi és szegedi – telephelyét, és várja képzett informatikai szakemberek jelentkezését a csapatába. 
https://www.deutschetelekomitsolutions.hu 
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